SCHUTZPAD

Protection pad | Almohadilla antiarafiazos | Patin de pongage | Tampone scorrevole

Art.-Nr: 35931-30X RECHTS
right

W Wu n(ierlich

Wunderlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m complete your BMW.
PA230821




o

100

BEZH [:H “ u “ ﬁ I DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung
EN 7he colors are for illustrating purposes only.
” E S E R I P " ” ” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

MENGE
QuaNTITY

’1 Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw M10 x 60 9127109  47627210.9 1
T Linsenkopfschraube / lens head screw M10 x 80 73802109  7380Z210.9 1
T U-Scheibe / Washer M10 7349A2 8752A2 1 LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
4 Hilse/ Sleeve D@ 196-d0 108 -h 20,0mm 1 @ o e
- 5-8 Vormontiert/ 5-8 Pre-mounted @ ﬁfz':,'fr'fgn @ ?ﬁ'ﬁ;;‘ﬁ?ffiﬁ;mgg
5  Tragblech/ Supporting plate 1 Attention Freinfilets
I Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x 30 7991A2 7991A2 2 ‘éz{;ﬂgsfg?ggggégm @ %'fghzmim
L Hiilse / Sleeve D@ 20,0 - d@ 8,5 - h 15,0mm 2 omagepste Reinige
8  Schutzpad linke Seite / Pad left side 1 Lubrifiant de montage Nettoyant
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. m

Wunderlich

complete your BMW.

PA230821



B
=
G

orig.
BMW
2Nm

75

VERKLEIDUNG LOSEN UND SCHUTZPAD MON-
TIEREN. GEGEBENENFALLS MUSSEN SIE DIE
VERKLEIDUNG KOMPLETT DEMONTIEREN.
Loosen the fairing and install the protection pad.
You may need to completely dismantle the fairing.
Desserrez le carénage et posez le tampon de protec-
tion. Il se peut que vous deviez démonter compléte-
ment le carénage.

orig.
BMW
2Nm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m Wunderlich

complete your BMW.

PA230821



DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

o) DREHMI]MENTE NM, ANZIEHREIHENFOLGE
Torques Nm, sequence | Couples Nm, séquence
1:  links an Rahmen _ 60 NM
left to frame | de gauche a droite
2. rechts an Rahmen 1. 30 NM
left to frame | droit au cadre 2. Weiterdrehwinkel 90°
pretorque / pré-couple
M10x60
60Nm
M10x80
60Nm
SEITENVERKLEIDUNG NACH DER MONTAGE DES SCHLEIFPADS, IN UMGEKEHRTER REIHENFOLGE ANBAUEN!
After fitting the slide pad, mount the side panel in reverse order.
Apres avoir monté le patin de glissement, montez le panneau latéral dans I'ordre inverse!
Wunderlich

complete your BMW.

PA230821



W/

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung|
%E—%E.I,?Ig%lb"llﬁ I EN 7he colors are for illustrating purposes only. J{]AE””"G’i
FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. <_®

1 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw ~ M8 x 20 912A2 912A2 2
2 Verbinder / Connector 1
3 Stufenhiilse / Grade sleeve 1
4 U-Scheibe/ Washer ~ M10 125A2 7089A2 1
5  Linsenkopfschraube / lens head screw M10 x 80 73802109  7380210.9 1
6  Schutzpad rechte Seite / Pad right side 1
7 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. m Wﬁ}}g%ﬂlﬁ{l

PA230821



06|
M8x20
8,0Nm
“.
1. 30 NM
2. Weiterdrehwinkel, 90°
pretorque / pré-couple
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. m Wn ple tdyerllﬁlmjl

PA230821





